

### TÁJÉKOZTATÓ A CREDINFO RENDSZEREN BENYÚJTOTT HITELKÉRELMEK FELDOLGOZÁSÁRÓL

A Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány kiemelt fontosságúnak tartja a mikrovállalkozások pénzügyi segítségnyújtását, ezért a Mikrohitel kérelmek feldolgozása során bevezeti az internet alapú hitelkérelem benyújtásának lehetőségét.

A kérelem benyújtása, a döntés előkészítés és a döntés is informatikai eszközök segítségével történik. Vállalkozóként az Ön feladata a hitelkérelem rögzítése a BVK rendszerében. A sikeres kérelmezéshez kérjük az alábbi útmutató szerint járjon el.

A rendszerbe történő belépéshez **regisztrálnia kell**. A regisztráció ingyenes, a belépéshez szükséges jelszót e-mailben kapja meg.

A **kérelem kitöltése** több részletben is történhet, a rögzített információkat módosítani tudja. Mindenképpen vegye figyelembe, hogy egyidejűleg legfeljebb három megkezdett hitelkérelme lehet.

Kérjük ellenőrizze a **rögzített információk pontosságát**, mivel kérelmének minősítése azok alapján fog megtörténni.

Kérelméhez – lehetőség szerint pdf formátumban – **csatoljon minden szükséges dokumentumot.** (KÖTELEZŐ MELLÉKLETEK LISTÁJA ALAPJÁN)

A rendszer ellenőrzi, hogy valamennyi adatlapon történt-e bejegyzés. A megadott információk tartalma viszont Öntől függ, ezért fontos, hogy azok lényegre törőek, pontosak legyenek.

A rendszer az Ön által megadott paraméterek alapján **előminősítést** végez. Amennyiben az értékelés alapján a kérelem elutasításra kerül, kérjük ismételt ellenőrizze a megadott adatokat, információkat, kiküszöbölve ezzel az esetleges elírásokat.

A kérelem kitöltését követően van lehetősége annak megküldésére, amelyről a BVK azonnal értesül.

A benyújtott információk alapján a BVK szakértői **helyszíni látogatás** keretében felkeresik Önt annak érdekében, hogy a helyszínen meggyőződjenek tervei megvalósíthatóságáról. A látogatás során kell átadnia a szükséges dokumentumokat eredeti, illetve másolati formában.

A Kérelmével kapcsolatos **döntést** a BVK Hitel Bizottsága hozza, amelyről a BVK írásban értesíti Önt.

## MIKROHITEL PROGRAM

A **hitelszerződés megkötésére** a BVK székházában kerül sor egy Önnel egyeztetett időpontban.

A folyósítási feltételek teljesítését követően az Ön által megadott bankszámlára történik a hitel összegének folyósítása.

Kérdéseivel kapcsolatban kérjük forduljon munkatársunkhoz a **06-1-269-6869** központi telefonszámon vagy levélben az **info@bvk.hu** címen.